

25 August 2015

Martin Mueller Chairman, Paint Horse Austria

Please accept this document as proof that the Paint Horse Austria is the official affiliate of the American Paint Horse Association for the nation of Austria.

As the official affiliate of APHA, Paint Horse Austria has all of the rights and privileges of an affiliate and is governed by the American Paint Horse Association by-laws, rules and regulations. The American Paint Horse Association is the official stud book of the American Paint Horse. Its mission is to collect, record and preserve the pedigrees of the American Paint Horse. Paint Horse Austria members have access to the pedigree and performance records of all Paint Horses, including those that reside in Austria.

APHA supports the breeding activities of Paint Horse Austria.

Kindest regards,

Billy Smith

Executive Director